- Il y a des Feux facultatifs où personne ne s’engage… et des Feux fair-play où chacune joue à fond le jeu de la charte. 
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- Il y a des Feux farfelus qui ne réalisent jamais rien… et des Feux fantaisistes qui savent mettre un brin d’humour au cœur de leurs activités. 
- Il y a des Feux faibles car vous baissez les bras devant la difficulté… et des Feux forts car vous avancez ensemble. 
- Il y a des Feux féodaux où seule la cheftaine propose et décide… et des Feux fraternels, lieux de partage des enthousiasmes. 
                - Il y a des Feux fainéants où  la            paresse est reine… et des Feux formateurs car ils              aident   chacune à devenir ce qu’elle doit  être. 


- Il y a des Feux fortifiés parce que vous êtes bien au chaud entre vous et qu’à l’extérieur il fait froid… et des Feux foyers qui savent s’ouvrir aux autres et les accueillir
- Il y a des Feux féministes qui ne parlent que des droits de la femme… et des Feux féminins qui ne parlent que de la grâce d’être femme. 
- Il y a des Feux fauteuils qui ne vivent que de thé, de petits gâteaux et de souvenirs de vieilles Guides… et des Feux fusées qui vont toujours plus loin vers la découverte et la rencontre. 
- Il y a des Feux fracassants qui dévastent tout sur leur passage… et des Feux flamboyants qui rayonnent l’amitié, la joie, la paix, l’amour de Dieu.






