Je retiens de mes deux ans passés au Feu Sainte-Monique des rencontres formidables, des Aventures inoubliables (camps en Roumanie, en Italie chez les frères de Saint-Jean), mais surtout des bases géniales pour ma vie actuelle et future. 

Entre les heures-Feu, les topos de l’aumônier, les discussions sur des sujets intéressants et variés (la vocation de la femme, la vie et l’amour, le travail, le service, l’engagement, le pardon…), les conférences du Père JT ( !!), les rencontres avec des handicapés, les expériences de prière que nous avons eues toutes ensemble, impossible de ne pas me sentir touchée et concernée… J’ai tellement appris au Feu, ces deux ans m’ont tellement aidée à grandir aux niveaux personnel, spirituel, humain, que je ne peux qu’encourager fortement tout le monde à tenter cette Aventure du Feu !

La réflexion sur les trois vertus théologales (Joie, Espérance, Charité) m’a permis de me rapprocher de Dieu et d’enraciner ma Foi personnelle dans le concret, et le 11 septembre dernier je me suis engagée, avec Sa grâce, à être « Guide-Aînée porteuse de lumière »… ALLELUIA !

Le passage au Feu, un atout indispensable pour la route vers le Bonheur !!

Floriane

